



橘皮虎



剪纸虎



面人虎

虎娃迎虎年 创意真奇妙

新春的脚步越来越近，大家都将以不同方式迎接虎年的到来，属虎的娃娃们会如何迎接虎年新春呢？连日来，记者用镜头记录了他们的迎新创意。

在西工区白马小学，虎娃们有的正给做好的老虎涂颜色，有的正用画笔给老虎描条纹，还有的在老虎画上写新年愿望。这些老虎造型各不相同，都是孩子们用废旧报纸、布条，充分发挥想象力，利用课余时间独立完成的。

在涧西区厂北小学，一名虎娃正在读她的低碳环保贺卡。为了迎接虎年到来，该校学生到外面捡拾落叶，用落叶做成老虎造型贺卡，并在上面写上祝福的话。最引人注目的是一个用绿豆做成的老虎造型，可爱极了。据这名学生讲，她是用胶水把绿豆一个个粘在纸上拼成了老虎。她要把贺卡送给弟弟，告诉弟弟从小就要养成好习惯。还有一名虎娃用吃剩的橘子皮做成了一张立体的老虎贺卡。

在市直七小，虎娃们正在操场上放飞老虎造型风筝。风筝是他们用废弃的白卡纸，画上造型别致的老虎图案，然后用几根小木棍固定一下就完成了。在这个过程中，孩子们不仅增强了环保意识，而且锻炼了动手动脑的能力。

在洛阳外国语学校，有位

正在学习用面捏老虎的外教引起了记者的注意。只见他一手拿面，一手拿工具，在一个虎娃的指导下操作着，很是专注。虎娃手把手地教他，经过一番练习，他终于捏成了一只可爱的小老虎。据该校秦老师介绍，这位外教来自美国，他非常喜欢中国，很想和这些孩子一起过一个有中国味儿的春节。

而在伊川县高山镇奋进矿小，100个虎娃在王赞强老师的指导下利用半个月时间完成了一幅4米长的老虎剪纸，剪纸老虎造型逼真，呼之欲出。孩子们用灵巧的小手，剪出了心中的期盼……

不管是城市，还是农村，虎娃们用各自不同的方式，传递着美好的心声，期盼着虎年的到来。



□见习记者 赵俊善 文/图



报纸虎



冰洁时尚羽绒月 火爆进行中……
 2009年中国羽绒制品设计大赛第一名：冰洁

**冰洁羽绒服
新春价直逼夏季 反季价**

贺岁款特价

90%
高绒含量
99.9%
抑菌率

39元

99元

129元

活动地点：关林商贸城 工贸3楼羽绒城、
 大张量贩等洛阳市及各县（市）商场与冰洁专卖店

冰洁
 引领羽绒服新风尚

更多促销活动详情见店内海报